

章丘出租车起步价将上调

出租办:目前正调研,涨多少还不确定

本报9月18日讯(记者 支倩倩) 近日,非民用天然气涨价在出租行业引起轩然大波。“这次涨得太快了!中秋前还4.7元左右,现在5块多了!一下涨了将近4毛钱。”出租车司机韩师傅说,章丘出租车的起步价一直很低,现在成本上涨了,生意真是越来越难做了,如果再不提高起步价,真是干不着了。

据了解,自9月5日起,章丘

天然气涨价已实现了落地,由4.71元/立方米涨到5.04元/立方米。不少出租车司机表示,根据《济南市市区客运出租汽车运油、气价格联动办法》,此次涨价后已达到运价与天然气价格联动的启动点,济南出租车将会涨价,章丘的出租车是不是也应该跟着调价呢?

开出租车近五个年头的韩师傅算了一笔账,按每辆出租车

一天平均跑280公里计算,耗气量为30多立方米。一立方米气价上涨0.33元,每名驾驶员一天运营成本就要增加十余块钱,一个月就有300多元的费用。“章丘出租车的起步价已经有四五年没变了,一直是4元/2公里,如今车用天然气一再上涨,起步价也应该调一调了。”韩师傅表示,现在每名出租车驾驶员每天的成本仅仅份子钱就120元,再加上每

天的2罐多气,一天的总成本要270元左右。每天只有不停歇地干才能赚到百余元。如今天然气一提价,利润越来越少,很多出租车司机都希望通过这次天然气涨价,把出租车起步价提高一下。

如今,非民用天然气已经涨到5.04元/立方米,出租车驾驶员一天运营成本要增加十余块钱,在这种情况下,章丘出租车起步

价是否会上调呢?9月18日,记者来到章丘市出租办。出租办主任表示,车用天然气涨价后,驾驶员的负担加重,他们正在调研,将结合章丘出租车的实际情况向市政府上报,考虑到章丘出租车起步价多年未变,打算将0.5元的燃油补贴归入起步价,重新理顺出租价格。至于具体涨多少,何时涨,要待市政府批复后公布。

围绕用工、货款、质量、工伤等企业关心的问题 律师服务团成企业维权“主心骨”

本报9月18日讯(记者 王帅 通讯员 杨静 李梅 杨增广) 9月17日上午,章丘市个体私营企业律师服务团来到章丘市普集镇凤凰山工业园,为十余家企业开展法律培训,并提供法律咨询服务。

活动中,参与培训的律师围绕《劳动法》《公司法》《合同法》等法律法规,“订金”与“定金”的区别,避免职务侵占、商业贿赂、挪用资金等企业内部管理的相关内容开展法律培训,并针对企业在发展过程中遇到的或可能遇到的法律问题,以及企业在经营发展中普遍存在的问题进行了详细的讲解和法律咨询服务。多位企业负责人不时用笔记录,听得格外认真。

“律师团来到我们中间,使我们有了与律师面对面交流的机会,企业在发展中遇到的法律问题,我们都可以向他们咨询,以寻求解决。”济南泰

浩石化配件有限公司经理孙训贞说,自己企业里50岁以上的员工占比达1/3,对于用工的保险缴纳相关法律,自己还有很多不明白的地方,借着律师团提供咨询服务的机会,可以好好地打听打听。

本次律师团进企业的活动,由章丘市工商局、司法局和个私协会组织,目的是提升企业学法、用法、守法的积极性和自觉性,增强依法生产、自律经营,运用法律武器保护自身合法权益的意识。

目前,章丘市个体劳动者协会会员达39030户,私营企业协会会员达6235户,个体私营经济已成为富民强市的生力军。而在个私经济迅速发展的同时,个私企业的合法权益受到损害的现象依然存在,个私企业在经济活动中遇到的各类纠纷也呈上升趋势。不少会员在遇到维权问题时缺少

应对措施,大多通过经济补偿来“息事宁人”,合法权益得不到有效保障,这在一定程度上延误了个体私营经济的健康发展速度。

2013年10月,章丘市个体私营企业律师服务团成立,本次活动是今年来律师服务团第三次进企业“送法”,对企业广泛关心的用工合同签订、货款追讨、质量纠纷、工伤事故处理等多方面的问题,律师们根据专业知识,进行了逐一解答。

章丘市工商局副局长、章丘市个体私营企业律师服务团团长张晓豹表示,维权工作应建立一个系统,而不是一个部门、一个机构的单独行为,成立由多个部门联动的律师服务团,运用社会化的维权手段,建立起立体式的维权网络,就好比把会员纳入了集体的“保护网”,避免了之前企业在维权时单打独斗的局面。

章丘第二届“市长质量奖”揭晓

九企业及个人捧起市长质量奖

本报9月18日讯(记者 王帅) 在2014年全国“质量月”来临之际,章丘市第二届“市长质量奖”正式揭晓,山东银鹰炊事机械有限公司等4家企业以及山东汇丰铸造科技股份有限公司董事长刘宪民等5名个人喜获殊荣。

据了解,“市长质量奖”是章丘市政府授予在质量发展事业中做出突出贡献企业的最高荣誉,主要表彰质量管理体系绩效显著、自主创新能力质量和水平在济南市内领先,对章丘市经济社会发展做出重要贡献的组织,以及在质量管

理岗位上取得突出成绩、在质量管理理论研究方面卓有成效、成果显著的个人。

今年,获得第二届“市长质量奖”的4家企业为:山东银鹰炊事机械有限公司、山东华民钢球股份有限公司、章丘华明水泥有限公司以及山东百惠鼓风机有限公司;获得“市长质量奖”的5名个人为:山东汇丰铸造科技股份有限公司董事长刘宪民、山东百脉泉酒业有限公司董事长李成新、山东博科生物产业有限公司董事长甘宜梧、济南金恒宇印务有限责任公司总经理王朋波

据了解,章丘市“市长质量奖”每年评选一次,有效期5年,其分为“组织奖”和“个人奖”两个奖项,每年均不超过5个,达不到奖励条件的奖项可以空缺。

以及山东伊莱特重工有限公司总经理牛余刚。

自2013年举办首届“市长质量奖”以来,章丘先后有19家企业及个人获得此项大奖,这些获奖企业及个人通过典型引路,树立标杆,激励和引导章丘广大中小企业树立正确的质量观念,全面提升企业竞争力。

据了解,章丘市“市长质量奖”每年评选一次,有效期5年,其分为“组织奖”和“个人奖”两个奖项,每年均不超过5个,达不到奖励条件的奖项可以空缺。



明龙建机混凝土机械加工及施工升降机制造项目

项目总投资2.8亿元,占地79亩,于2013年7月开工建设。目前已完成9000平方米车间、2200平方米办公楼建设,部分车间、仓储、货场已形成生产能力。项目全部投产达效后,年可实现销售收入9亿元、税收4000万元。

预计投产时间:2014年8月



山东冠珍轩豆制食品生产加工项目

项目盘活承泽照明工业园存量资产,总投资1.76亿元,于2014年2月开工建设,目前正安装设备。投产达效后预计年可实现销售收入5亿元,税收2600万元。

预计投产时间:2014年9月

◆济南市消费者满意单位

◆济南市服务名牌单位

◆济南市诚信计量示范单位

◆章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视达”配眼镜

全国免费热线:400-0151-556 地址:章丘市人民医院东邻

望嘉海参

胶东海参

自产自销

地址:福泰路电大斜对面西边望嘉海参 电话:15966626807

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,

面积200平米左右,水电齐全,价格面议。

电话:18853183293

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。

电话:13953123377

小额贷款

应急周转、房产中介、POS机

电话:13176665586

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。

电话:13905419645